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@® ABTAU-FIX, MIT SPRUHER

Gebrauchsanweisung:

Abtau-Fix auf die zu enteisende Flache sprihen.
Abtauvorgang wird beschleunigt.

Nach dem Abtauvorgang einfach mit konzentriertem
Abtau-Fix ausreiben oder etwas Abtau-Fix in das
Abwaschwasser geben.

Unangenehme Geriiche verschwinden.

Das Wachstum von Bakterien ist gehemmt.

Auch zur Reinigung von Tiefkuhltruhen, Kihlschranken
oder Gefrierfachern sowie Glas-, Kunststoff- und
Emailleflachen zu verwenden. Nach Gebrauch
VerschluBkappe aufschrauben.

Dieses WENKO Qualitats-Produkt kann mit einem
Spritzeinsatz verwendet werden.

Warnhinweise: Darf nicht in die Hande von Kindern
gelangen.

Enthalt: Konservierungsmittel.

Weitere Inhaltsstoffe:

Abtausubstanzen, Alkohol, Farbe und Wasser.

THAW-FIX, WITH SPRAYER

Instructions for use:

Spray Thaw-Fix onto the areas you wish to de-ice.

The thawing process is accelerated.

After thawing, simply rub down concentrated Thaw-Fix
or add a little Thaw-Fix to the water.

Unpleasant odours disappear.

The growth of bacteria is retarded.

Also suitable for cleaning deep freezers, fridges or
freezer compartments as well as glass, plastic and enamel
surfaces.

Screw cap on after use.

This WENKO quality product can be used with a spray
attachment.

Warnings: Keep out of reach of children.

Contains: Preservatives.

Further ingredients:

Thawing substances, alcohol, colouring and water.

® DESCONGELANTE RAPIDO, CON PULVERIZADOR
Instrucciones para el uso:

Pulverizar el descongelante rapido sobre la superficie a
descongelar.

Se acelera el proceso de descongelacion.

Después del proceso de descongelacion, frotar con el
descongelante rapido concentrado o poner un poco de
descongelante rapido en el agua de fregar.
Desapareceran los malos olores.

Se inhibe la proliferacion de bacterias.

También se puede utilizar para la limpieza de
congeladores, neveras o compartimentos congeladores, al
igual que para superficies de vidrio, plastico y esmaltadas.
Después del uso, atornillar la caperuza de cierre.

Este producto de calidad de WENKO puede ser utilizado
con una pistola pulverizadora.

Advertencias: No debera dejarse al alcance de los nifios.
Contiene: Conservantes.

Otros contenidos:

Sustancias descongelantes, alcohol, colorante y agua.

@® SPRAY SPECIAL DEGIVRAGE

Mode d’emploi :

Vaporiser le spray Spécial Dégivrage sur la surface a
dégivrer.

Accélere le processus de dégivrage.

Une fois le dégivrage terminé, frotter simplement
avec du spray Spécial Dégivrage concentré ou verser
quelques gouttes du spray Spécial Dégivrage dans I'eau
de vaisselle.

Disparition des odeurs désagréables.

Ralentit le développement de bactéries.

Convient aussi parfaitement au nettoyage des
congélateurs, réfrigérateurs, surfaces en verre, plastique
et émail.

Aprés |'utilisation, refermer le bouchon.

Ce produit WENKO de qualité peut étre utilisé avec un
gicleur.

Avertissements: Tenir hors de portée des enfants.
Contient: Des conservateurs.

Autres composants :

Des produits de dégivrage, de I'alcool, des colorants et
de I'eau.

@ SBRINA-FIX, CON SPRUZZATORE

Istruzioni per l'uso:

Spruzzare Sbrina-Fix sulle superfici da scongelare.
Riduce i tempi di scongelamento.

Dopo la fase di scongelamento, basta strofinare con
Sbrina-Fix concentrato oppure versare un poco di
Sbrina-Fix nell’acqua di sciacquo.

Gli odori spiacevoli vengono eliminati.

Si blocca lo sviluppo di batteri.

Utile anche per la pulizia di congelatori, frigoriferi o
scomparti del ghiaccio come pure per superfici in vetro,
materiale sintetico e smaltato.

Dopo I'uso riavvitare il tappo.

Questo prodotto di qualita WENKO puo venire utilizzato
con uno spruzzatore.

Avvertenze: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
Contiene: Conservanti.

Altri componenti:

Contiene sostanze decongelanti, alcool, colore e acqua.

@ ONTDOOIFIX, MET SPUITKOP

Gebruiksaanwijzing:

Ontdooifix op het te behandelen oppervlak
sprayen,zodat het ontdooiproces wordt versneld. Zodra
al het ijs ontdooid is, gewoon met geconcentreerde

Ontdooifix schoonwrijven of een beetje Ontdooifix aan
het schoonmaakwater toevoegen.

Onaangename geurtjes worden verwijderd. De groei van
bacterién wordt geremd.

Ook geschikt voor diepvries, koelkast of vriesvak, voor
glazen, kunststof en emaillen oppervlakken.

Na gebruik dop erop draaien.

Dit WENKO-kwaliteitsproduct kan met een spuitkop
worden gebruikt.

Waarschuwingen: Buiten bereik van kinderen houden.
Ingrediénten: Conserveermiddelen.

Overige bestanddelen:

bevat ontdooistoffen, alcohol, kleurstof en water.

® PRODUTO DESCONGELANTE, COM PULVERIZADOR
Modo de utilizacao:

Pulverizar o produto descongelante na superficie que se
deseja descongelar.

Acelera o processo de descongelamento.

ApOs o processo de descongelamento, basta esfregar a
superficie com o produto concentrado ou diluir um pouco
de produto descongelante na d4gua de enxaguar.
Elimina os odores desagradaveis.

Previne o crescimento de bactérias.

Indicado para utilizacdo em arcas congeladoras,
frigorificos e congeladores, bem como em superficies de
vidro, plastico ou esmalte.

Voltar a fechar a tampa ap06s a utilizacdo do produto.
Este produto WENKO de elevada qualidade pode ser
utilizado com um pulverizador.

Adverténcias: Manter afastado das criancas.

Contém: Conservantes.

Outros componentes:

Contém substancias descongelantes, alcool, tinta e 4gua.

AFRIMNINGSMIDDEL, INKL. FORSTOVER
Brugsanvisning:

Sprojt afrimningsmiddel pa de flader, der skal afrimes.
Derved fremskyndes afrimningen.

Efter afrimningen terres overfladerne ganske enkelt af
med koncentreret afrimningsmiddel eller vaskes af med
vand tilsat afrimningsmiddel.

Ubehagelige lugtgener forsvinder.

Samtidig haemmes vaeksten af bakterier.

Ogsa velegnet til rengering af dybfrysere, koleskabe og
frysebokse samt overflader af glas, plast eller emalje.
Efter brug skrues heetten pa.

Dette kvalitetsprodukt fra WENKO kan anvendes med et
forsteverhoved.

Advarsler: Opbevares utilgeengeligt for born.
Indeholder: Konserveringsmiddel.

Yderligere indholdsstoffer:

Indeholder afrimningssubstanser, alkohol, farvestof og
vand.

® AVFROSTNINGS-FIX, MED SPRAYHUVUD
Bruksanvisning:

Spraya avfrostnings-fix pa de ytor som ska avfrostas.
Avfrostningen paskyndas.

Torka av ytorna med koncentrerat avfrostnings-fix eller
tillsatt lite avfrostnings-fix till rengéringsvattnet nar
avfrostningen &r fardig.

Oangenam lukt férsvinner.

Bakterietillvaxten hammas.

Kan &ven anvandas for rengéring av frysboxar, kylskap
eller frysfack samt ytor av glas, plast och emalj.

Skruva pa hatten efter anvandning.

Denna kvalitetsprodukt fran WENKO kan anvéndas
tillsammans med en sprutinsats.

Varningsanvisningar: Forvaras odtkomligt for barn.
Innehaller: Konserveringsmedel.

Ytterligare innehall:

Innehaller avfrostningssubstanser, alkohol, farg och
vatten.

PREPARAT FIX DO ODMRAZANIA W ZESTAWIE Z
ROZPYLACZEM

Instrukcja uzytkowania:

Rozpyli¢ preparat Fix do odmrazania na powierzchni

przeznaczonej do rozmrozenia.

Rozmrazanie zostaje przyspieszone.

Po rozmrozeniu przetrze¢ skoncentrowanym preparatem

Fix do odmrazania lub doda¢ preparat Fix do odmrazania

do wody do mycia.

Nieprzyjemne zapachy znikaja.

Hamowany jest rozwoj bakterii.

Stosowac takze do czyszczenia zamrazarek, lodowek

lub zamrazalnikéw oraz do powierzchni szklanych,

emaliowanych i z tworzywa sztucznego.

Po uzyciu dokreci¢ nakretke.

Ten produkt jakosciowy WENKO moze by¢ stosowany z

nasadka do rozpylania.

Wskazowki ostrzegawcze: Utrzymywac z dala od dzieci.

Zawiera: Substancje konserwujace.

Dalsze sktadniki:

zawiera substancje rozmrazajace, alkohol, farbe i wode.

@ TAXYAMOWYKTIKO, ME WEKAZTHPA

Obnyieg xpriong:

Wekalete To TaxuamoukTiko otnv emipavela ou BEAeTE
va EenaywoeTe.

Ertayvvetat n anoyugn.

MeTd Vv anéyugn tpifete Aiyo e TaxuamoPukTiké iy
Bddete Aiyo TaxuamoWuKTiko 0TO VEPO EEMAUUATOG.
E&adaviletal n Sucoopia.

MapakwAveTAL N AVATITUEN HIKPOBiwV.

KataAAnAo kat yia kabapiopd Katapuktwy, Puyeiwv Kabwg
Kal ETUPAVELWV ATt YUAAL, TIAQOTIKO KAl EPAYLE.

Metd n xprion EEPIOWVETE TO KATIAKL.

AuTo 10 TIpoidy o tnTag TG WENKO pmopei va
XPnotoromOei pe PeKATTIKO EPYAAEIO.
MNpoedomomoelg: Makpid arnd madid.

MNeplEXeL: ZuvTnpNTIKA.

AAAa oucTaTIKA:

MePIEXEL ATIOYUKTIKEG OUGIEG, AAKOOAT, XPWHA KAl VEPO.

@ PROSTREDEK K RYCHLEMU ODMRAZOVANI, S
ROZPRASOVACEM

Navod k pouziti:

Prostfedek k rychlému odmrazovani nastfikejte na

odmrazovanou plochu.

Urychlite tim odmrazovani.

Po odmrazeni plochu jednoduse vytiete koncentrovanym

prostiedkem k rychlému odmrazovani nebo trochu

prostredku pfidejte do omyvaci vody.

Zbavite se nepfijemného zapachu.

Omezite rlst bakterii.

Prostfedek je vhodny také k ¢isténi mrazicich boxu,

chladni¢ek nebo mraznicek, jakoz i sklenénych, plastovych

a emailovych ploch.

Po pouziti nasroubujte uzaviraci vi¢ko.

Tento kvalitni vyrobek WENKO muzete pouzivat s

rozprasovacim nastavcem.

Vystrazna upozornéni: Vyrobek ukladejte mimo dosah

déti.

Obsah: Konzervacni prostfedky.
Dalsi obsazené latky:
Obsahuje odmrazovaci latky, alkohol, barvivo a vodu.

PRIPRAVEK ZA ODTAJANIJE, S PRSILOM

Navodilo za uporabo:

Pripravek za odtajanje naprsite na povrsino, ki jo zelite
odtajati.

Postopek odtajanja se pospesi.

Po postopku odtajanja enostavno zdrgnite s
koncentriranim pripravkom za odtajanje ali vlijte nekaj
pripravka v vodo za umivanje.

Neprijetni vonji izginejo.

Rast bakterij se zavre.

Primerno tudi za ¢is¢enje zamrzovalnikov, hladilnikov,
zamrzovalnih predalov ter steklenih, plasti¢nih in
emajliranih povrsin.

Po uporabi privijte pokrov.

Ta WENKO kakovostni izdelek se lahko uporablja tudi s
priilnim nastavkom.

Opozorila: Ne sme priti v roke otrok.

Sestavine: Konzervanse.

Dodatne sestavine:

vsebuje snovi za odtajanje, alkohol, barvo in vodo.

® PEVNY ODMRAZOVAC, S ROZPRASOVACOM

Navod na pouzitie:

Pevny odmrazova¢ nastriekajte na odmrazovanu plochu.
Rozmrazovanie sa urychli.

Po rozmrazeni staci vytriet koncentrovanym pevnym
odmrazovacom alebo pridat malé mnozstvo pevného
odmrazovaca do vody na umyvanie.

Neprijemné zapachy zmiznu.

Rast baktérii sa zabrzdi.

Da sa pouzit aj na cistenie mraziacich boxov, chladniciek
alebo zasuviek mraznicky a tiez sklenenych, plastovych a
smaltovanych ploch.

Po pouziti naskrutkujte uzatvaraci kryt.

Tento kvalitny vyrobok od firmy WENKO sa da pouzit so
striekacim nadstavcom.

Vystrazné upozornenia: Nesmie sa dostat do ruk detom.
Obsahuje: Konzervacné prostriedky.

Dalsie obsahové latky:

Obdsahuje rozmrazovacie substancie, alkohol, farbu a
vodu.

CPEACTBO AJ/17 OTTAUBAHUA C PACMNbIJIMTEJIEM
Cnoco6 npumMmeHeHUs:

PacnbliMTb CPEACTBO ANSA OTTaMBaHWA Ha NOBEPXHOCTb.
Mpouecc oTTanBaHWA ByAET YCKOPEH.

Mocne oTTanBaHna NPOCTO 06pPaboTaTb KOHLEHTPUPOBAHHbLIM
CPEe/CTBOM AN1A OTTauBaHWUA UK [06aBUTb HEMHOTO 3TOTO
CpeAcTBa B BOAY ANA MbITbA.

YcTpaHaeT HenpuATHbIE 3anaxu.

MpepoTBpaLlaeT pacnpocTpaHeHue GakTepuit.

MoaxoAnT TaKKe ANA MbITbA LKAPOB-MOPO3UIbHUKOB,
XOIOAUNBHUKOB MU MOPO3WU/IbHBIX KaMep, a TaKKe
CTEeKNIAHHbIX, N1aCTUKOBbLIX 1 SMa/IMPOBaHHbIX
MOBEPXHOCTEN.

ocne NPUMEHEHUSA 3aKPYTUTb KOMMAYOK.

370t npoaykT WENKO MoHO 1cnonb3oBarb C HacaAKowm-
pacnblnTenem.

Mpepynpexperne: XpaHnuTb B HEOCTYMHOM ANA AeTel
mecTe.

CopepHuT: KoHcepBaHTbI.

Mpoune MHrpeaneHTbI:

COLEPHUT Cy6CTaHLMM ANA OTTauBaHWUA, CNIUPT, KpacuTe b
v BOfy.

Importeur in der Schweiz:

dipius SA, Rte du Bleuet 7, CH-1762 Givisiez
Tel. 026-4704747

Kostenlose Kunden-Hotline: 0800-508001
Notrufnummer in der Schweiz: STIZ 145

WENKO-WENSELAAR GmbH & Co. KG

Im Hulsenfeld 10 - 40721 Hilden-Germany
Tel. +49 2103 573-0 - Festnetztarif (9-15 Uhr)
wenko@wenko.de - www.wenko.de
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